

Если Вы желаете добиться успеха, начиная заниматься каким-то делом, не забудьте свериться с□ нашим астралогическим лунным календарем. Определите, соответствуют ли Ваши действия тому, что подсказывает Луна и ее месторасположение.

Расклад по дням на **октября 2011** года. При составлении рекомендаций учтены глобальные астрологические влияния, ответственные за успех или неудачу в тех или иных делах или начинаниях. Наибольшее значение имеют местоположение и фазы луны.

В год Кролика многое резко изменится, по крайней мере, так должно быть, если судить по прошлым годам, которым покровительствовал Кролик. Глобальные потрясения в обществе и в отдельных судьбах, державшие в постоянном тонусе человечество весь год Тигра, словно отрежет. Все устали, сама планета устала от «человека», а потому в год миролюбивого Кролика стоит ждать плавного развития событий, а иногда и полного застоя. В этот год не будет правительственных переворотов, размахивания флагами на площадях, стрельбы и капитального социального ремонта. В худшем случае останутся некоторые отголоски прошлого года, но они не станут вводить нас в нервозное состояние. Течение всех событий будет выглядеть предсказуемым, а оттого нестрашным. Самой, пожалуй, главной тенденцией года Кролика должна стать любовь во всех ее проявлениях: от гурманства и сексуальных излишеств до новых течений в искусстве.

Начатые в середине месяца процессы, характеризуемые противостоянием и столкновением интересов, породят массу проявлений отрицательной энергетики. Проще говоря, повылезают на передний план мошенники, воры, интриганы, всяческие склочники и любители половить рыбку в мутной воде, которые будут использовать возникающие ситуации для личного обогащения, одновременно разрушая попытки наладить диалог. Те, кто станет решать свои проблемы честными способами, окажутся в затруднительном положении. Такой прогноз предлагается сайтом vip-goroskop.ru.



Неделя запланированных и незапланированных затрат. Только не выбрасывайте много денег на развлечения, так как в этом случае весьма сложно будет восстанавливать финансовую стабильность. Вовремя проявленные рациональность и здравомыслие помогут вам избежать дефицита.

Телец

В понедельник и пятницу остерегайтесь авантюрных ситуаций. Вам необходимы внимание и сосредоточенность в работе с документацией, при заключении договоров и заполнении документов. В субботу вероятно улучшение финансового положения. В воскресенье вам наверняка предстоят непредвиденные расходы.

Близнецы

Материальное положение на этой неделе выглядит довольно оптимистично. Во вторник направьте свою энергию в сферу бизнеса - это удачный день для заключения всевозможных договоренностей, совершения сделок. В среду или четверг можно рассчитывать на денежные поступления.

Рак

Вас могут ожидать хорошие финансовые новости: возможно повышение зарплаты и другие приятные сюрпризы. В понедельник стоит воздержаться от крупных покупок. Чтобы не испортить отношений с друзьями, не давайте им денег в долг. В первой половине недели вероятны денежные поступления.

Лев

Понедельник может вам принести удачу и выгодные приобретения, причем вы потратите куда меньше денег, чем предполагали. В четверг желательно не носить с собой крупных сумм, и обходить, по возможности, магазины стороной. В пятницу возможны денежные поступления. В этот день могут быть удачны сделки и договора.

Дева

Постарайтесь не подводить деловых партнеров, обещая им невыполнимое, сколь бы сильным ни было желание произвести на них впечатление. Так вы только отпугнете выгодных клиентов и обеспечите себе повод кусать локти. В среду возможны незначительные денежные поступления.

Весы

В понедельник вам может сопутствовать удача в азартных играх, но знайте меру: ведь казино никогда не оказывается в проигрыше. Постарайтесь разобраться со старыми долгами и не заводите новых, чтобы не навлечь на себя неприятности.

Скорпион

Материальное положение начинает постепенно стабилизироваться. В среду возможны интересные финансовые предложения с хорошими перспективами - не упустите свой шанс. Воскресенье благоприятно для приобретения текстиля.

Стрелец

Постарайтесь наладить прочные контакты с деловыми партнерами, так как в будущем они могут принести существенные доходы. Похожая ситуация вероятна и на уровне взаимоотношений работник - работодатель. Среди тех, с кем вы познакомитесь на этой неделе, могут оказаться полезные люди. В четверг вам придется принимать серьезное решение, которое, впрочем, благоприятно отразится на вашем финансовом положении.

Козерог

На этой неделе планировать свой бюджет вам просто необходимо. Вероятны некоторые проблемы с недвижимостью, которые не следует решать сразу - надо все обдумать и проверить. Документы должны быть приведены в идеальный порядок, так как в пятницу возможна внезапная проверка.

Водолей

Понедельник - благоприятный день для заключения договоров и сделок. Вторая половина недели достаточно стабильна, однако денежных поступлений пока что не предвидится. Суббота - удачный день для запланированных приобретений: порадуйте себя покупкой одежды.

Рыбы

У вас есть шанс открыть для себя один или несколько новых источников дохода. Во вторник будьте внимательнее, не носите с собой крупных сумм, так как вероятны кражи или потеря денег. Такую же осторожность стоит проявить в пятницу и субботу.

Аналитическая служба ИАП (PA) "НБРА-IBRA"